

Всем известны ставшие давно традиционными, зодиакальный и восточный гороскопы. Но мало кто знает, что наши предки славяне так же считали, что люди, рожденные в то или иное время года, находятся под защитой божественных сил.

Славянский гороскоп - не что иное, как отражение взаимосвязи человека с силами природы, которой поклонялись Русичи. Своей годовой солнечный цикл, называемый Сварожьим Колом, они делили на периоды, каждому из которых отводилось покровительство одного из множества почитаемых языческих божеств.



### Летница (22.05 - 2.06)

Летница - жена бога Перуна. Люди, рожденные в мае, обладают подвижной психикой, непостоянны и совершенно непредсказуемы. В них как будто уживаются два человека одновременно. У Летниц - «семь пятниц на неделе», они меняют профессии, места работы и партнеров с быстротой молнии. Зато, с ними вряд ли соскучишься.

### Кострома (3.06 - 12.06)

Кострома - богиня весны и плодородия. Людям, рожденным в этот короткий летний период, богиня дарит талант владения словом. Среди них много успешных журналистов, одаренных писателей и ораторов. Люди Костромы очень дружелюбны, живут сегодняшним днем и наслаждаются жизнью. Семью заводят поздно, но оставляют после себя многочисленных потомков и богатое духовное наследие.

### Даждьбог (23.07 - 23.08)

Один из важных богов славян - Даждьбог - покровитель Солнечного света и тепла, дающий Судьбу. Каждому, кто рожден под его покровительством, он дарует царственный характер. Такие люди любят всеобщее внимание и не прочь проявить свое божественное великодушие к окружающим. Их ум и огромная воля заставляют добиваться в жизни только самого лучшего. Закон их счастья прост - отдавать больше, чем получать.

### Сева (24.08 - 8.09)

Сева - богиня-кормилица, покровительница урожая, очень чтимая в этот период славянского гороскопа. Людям, рожденным в это время, свойственны великодушие, доброта и огромный запас терпимости. Севы умеют сглаживать любые конфликты. Прозорливы, мягки - радужные и гостеприимные хозяева. Порой им не достает оптимизма, от того они так не любят перемены в своей жизни.

### Рожаницы (9.09 - 11.09)

В славянском гороскопе Рожаницы - богини Мира и покровительницы Судеб. Их две сестры - Доля и Недоля. Только им ведомо, под какой звездой родится человек - счастливой или несчастной. Люди, рожденные в период Рожаниц - гармоничные личности, обладающие неконфликтным характером. Они честны, просты и любят во всем порядок. Бесстрастные натуры, семья создаст лишь потому, что так положено.

### Макошь (12.09 - 27.09)

Макошь - богиня Матери-Сырой-Земли, равная самому Перуну. Эти две осенние недели называют «бабьим летом». Благодаря ее стараниям, на землю посылаются души для новых воплощений. Рожденные под неусыпным оком Макоши, стараются жить в по законам Вселенной. Им подвластны многие ремесла и профессии, они любят все делать своими руками. Открытые и добрые люди, способные найти общий язык с кем угодно.

### Сварожич (28.09 - 15.10)

Сварожич - сын бога Сварога, хранитель земного Огня. Родившиеся в этом цикле, отличаются художественным вкусом, наблюдательностью и высоким интеллектом. Первая половина жизни их связана с борьбой, возможно, даже с самим собой. Зато вторая половина приносит им удовлетворение, уверенность и почетные лавры. Таланты их разнообразны. Сварожичей можно встретить и на педагогическом поприще, и в кузне, и среди мастеров изящной словесности. Их главный ориентир - прожить жизнь со смыслом.

### Морена (16.10 - 1.11)

Морена - богиня Зимы и Смерти. Природа зимой умирает, чтобы весной возродиться - таков закон. Единственная из божеств славянского гороскопа, не принимавшая жертвоприношений, насылавшая мор и болезни на целые города и села. Людям, появившимся на свет в эту пору, дана необыкновенная сила, схожая с магической. Они четко знают, чего хотят от жизни и идут к своей цели, всецело полагаясь на божественное провидение. Они не боятся смерти, поэтому среди них много великодушных врачей и талантливых хирургов. Без противоборства и конкуренции они не ценят даже дружбу и любовь.

### Семаргл (2.11 - 8.11)

Великий страж - Семаргл - хранитель семейного очага и огненных жертвоприношений. Люди, находящиеся под его покровительством, - бесстрашные воины и борцы за справедливость. У них врожденное чувство предвидеть опасность, в любом ее проявлении. Оберегают свой дом и семью, искренне любят своих избранников. Отличные исполнители, всегда доводят порученное дело до конца. Обладают чувством прекрасного, элегантно, благоразумно и доброжелательно.

# Славянский гороскоп

## Зима (9.11 - 30.11)

Зима олицетворяет в славянском гороскопе наступление холодов. Она повелевает вьюгами и метелями. Люди, рожденные в это время, дружелюбны и оптимистичны. Несмотря на свою внешнюю холодность, у них горячее и доброе сердце, живущее по законам справедливости. Они не различают полутонов - черное и белое, добро и зло - таков их взгляд на жизнь. Если вам повезло запустить такого друга, то он уж точно, за вами «в горящую избу войдет».

## Выргонь (1.12 - 10.12)

Богиня славян - Выргонь - хранительница вечной Любви и Смерти. Людям, появившимся на свет под ее покровительством, свойственны чувственность и богатое воображение, независимость и упорство. Любят комфорт и отвергают монотонную и скучную работу. Женщинам свойственны мужские черты характера, поэтому среди представительниц Выргони так много феминисток. Оригинальны во всем, даже при выборе партнера, так как предпочитают жениться и выходить замуж за иностранцев.

## Карачун (11.12 - 23.12)

Карачун - опасное божество, повелитель Морозов и Тьмы. Человек, рожденный в конце декабря, не может похвастаться отменным здоровьем - силы природы спят зимним сном. Ему приходится всего добиваться своим трудом. По природе, люди Карачуна достаточно замкнуты и, потому, очень любят возиться с животными. Карачуны - настоящие трудоголки, для них лучший способ избавиться от депрессии - это взяться за работу. В браке, как правило, однолюбы, поскольку их нелюдимость не располагает к походам на сторону ради забавы.

## Перун (24.12 - 20.01)

Бог Перун - старший сын Сварога, повелитель грома и молнии. Людям, рожденным под знаком Перуна, досталась огромная энергия, их жизненные силы бьют ключом. Детей Перуна чаще уважают, чем любят, потому что они не заботятся о том впечатлении, которое производят во время очередного подвига. Люди Перуна по натуре лидеры, их поприще по праву - армия или большая политика. Очень внимательны к своим отпрыскам - помогут всегда и словом, и делом.

## Стрибог (21.01 - 20.02)

Стрибог - бог ветра, ему поклонялись мореплаватели. Человеку, рожденному под властью Стрибога характерны эмоциональность и высокие интеллектуальные способности. Порой они тяготеют к мистике и способны предвидеть будущее. Среди них встречаются люди, тяготеющие к древним знаниям, способные применить их самым неожиданным образом.



Скажи мне кудесник, любимый богов...

## Род (21.02 - 20.03)

Род - творец Вселенной, начало начал, один из главных божеств славянского гороскопа. Люди, которым довелось появиться на свет в это время - крайне восприимчивы. Их интуиция выше интеллекта. Страстные и любвеобильные натуры, отличные психологи и реформаторы. Не многим понятны мотивы их действий, и только Родам известно их высшее предназначение: спасти заблудшие души и лечить их своей любовью. Задумав что-то изменить вокруг, они, как правило, начинают с себя.

## Ярила (21.03 - 20.04)

Ярила - бог Солнца, страстной Любви и плодородия. Люди, рожденные под покровительством Ярилы - оптимистичны, жизнерадостны и любвеобильны, как ко всему миру в целом, так и к каждому отдельному индивидууму в частности. Они подспудно понимают, что принадлежать какому-то одному человеку долго, будет крайне несправедливо по отношению к остальному человечеству. Их романам и увлечениям - несть числа! Лидеры и новаторы, не боятся рисковать. Их вера в добро помогает преодолевать любые препятствия.

## Лада (21.04 - 21.05)

Лада - богиня-созидательница, женская ипостась бога Рода в славянском гороскопе. Человек, появившийся на свет в эти дни, наделен тонкой душевной организацией. В тоже время, его отличает отличная работоспособность, а ради любимого он вообще готов свернуть горы. Женщины - отличные хозяйки и матери, мужчины - настоящие мастера своего дела. Они редко бывают одиноки, но по натуре, чаще, однолюбы.

## Додола (13.06 - 21.06)

Додола - олицетворение Лета и вечной молодости. Человек, появившийся на свет в период Додолы - до самых седьмих лет жизни он относится легко, как ребенок, ожидая забавы и развлечений. Ему свойственно созерцание и слегка наивное отношение к происходящему. Может быть, ему от того постоянно и везет, что он не ждет козней от судьбы и получает все необходимое на «блюдечке» с голубой каемочкой».

## Велес (22.06 - 6.07 и 8.07 - 22.07)

Таинственный Велес - бог времени и движения жизни. Он волхв самих богов, бог Удачи и властитель Магии. Его могущество управлять событиями жизни без применения физической энергии передается тем, кто родится в эти дни. Они отрицают ценность материальных благ. Дети Велеса прирожденные психологи, им ведомы тайные мотивы поведения людей. Зачастую они склонны к бегству от реальности, укрываясь в глубинах собственного подсознания. Страстные и пылки натуры, способные на многое ради настоящей любви.

## Купало (7.07)

Купало - бог Лета. Ночь с 6 на 7 июля считается временем решающего противостояния Добра и Зла. По славянскому гороскопу, в ночь Ивана Купала были приняты обряды «очищения»: люди в полях жгли костры и прыгали через них. Водили хороводы, пели и плясали, праздничная очередная победа светлых сил. Человеку, рожденному в день Купало, близка стихия огня. Но не уничтожающая, а созидательная. Тепло домашнего очага, семья и множество детей - его главные приоритеты. У него богатый внутренний мир и вполне философское отношение к жизни.